Uunuupgpuyeckun gaTymk npuonmxkeHus

E2A

[podormKkumerbHbIU CPOK CIyX6bI
rpu exxeOHeB8HOM UCIOob308aHUU
bria2zo0apsi 8bICOKOMY Kayecmay

* LLinpokas obnactb npumeHeHns bnarogaps MoAynbHON
KoHUenuum

* CKOHCTpYMpOBaHbI 1 UCMbITaHbl B pacyeTe Ha AnuTenbHbIN
CPOK CIyX0bl

» CteneHb 3awuThl IP67 1 IP69k Ans MakcMmanbHOW 3aLuUTbl
B YCMOBWSIX NMOBbILLEHHON BNAXXHOCTW Npu 3KCnyaTauum

* HenameHHO BbICOKMIA YPOBEHb KayecTBa bnarogapsi
cneuuanbHOMY TEXHOMOMMYeCcKoMy npoLeccy
npou3BoAcTBa

* [laTunkun Ha HanpsihkeHne NOCTOSIHHOIO ToKa, C 3-NPOBOAHON
N 2-NPOBOAHON CXEMOW NOAKMNI0YEHNSA

* Mogenu ¢ HopmarnbHO Pa3oMKHYTbIM BbIXOO4OM, C
HOpPMasibHO 3aMKHYTbIM BbIXOIOM U C COMPSDKEHHBIMU
Bbixogamu (HP+H3)

 PaccTosiHue cpabatbiBaHusi 4o 30 Mm

* [pyMeHsItoTCA Kopnyca U3 cTanu U naTyHu

» Mogenu co BCTpOEHHbIMU kabensamu pa3nnuyHoro AnameTpa
1 C n30naumnen n3 pasnuyHblix MaTepranos, Mogenu ¢
pasbemamu M8 n M12, Mofenm co BCTPOEHHbIMU Kabensmu
C pa3beMamu Ha KoHLax

NHdopmaumsa ona 3akasa

OMmRON

3-npoBofgHble Mmogenu noctosiHHoro Toka (HP + H3: 4-npoBoAH., NocT. Toka

) 2

PaccTosiHue . OnuHa o o
Pasmep chaaGHaMTﬂbl- nggguue "c(z;enpyv::aan p(eggg g:?n‘::;';" Bb-ll-)v(lll)-lﬂa HopmansHo pa(s':MKHyTbIM BbIXOA HopmankbHo 3aMKHYTBIN BbixoA

27 (40) PNP E2A-S08KS02-WP-B1 2M E2A-S08KS02-WP-B2 2M

gngoeHHblM NPN E2A-S08KS02-WP-C1 2M E2A-S08KS02-WP-C2 2M

kabenem 4962) PNP E2A-S08LS02-WP-B12M E2A-S08LS02-WP-B2 2M

NPN E2A-S08LS02-WP-C1 2M E2A-S08LS02-WP-C2 2M
27 (43) PNP E2A-S08KS02-M1-B1 E2A-508KS02-M1-B2
Pasbem NPN E2A-S08KS02-M1-C1 E2A-S08KS02-M1-C2
M12 4965) PNP E2A-S08LS02-M1-B1 E2A-S08LS02-M1-B2
DKPAHAPO- | 5 ) NPN E2A-S08LS02-M1-C1 E2A-S08LS02-M1-C2
BaHHbIe ' 27 (39) PNP E2A-S08KS02-M5-B1 E2A-508KS02-M5-B2
Pasbem NPN E2A-S08KS02-M5-C1 E2A-S08KS02-M5-C2
M8 (3-koHT.) 49.61) PNP E2A-S08LS02-M5-B1 E2A-S08LS02-M5-B2
NPN E2A-S08LS02-M5-C1 E2A-S08LS02-M5-C2
27 (39) PNP E2A-S08KS02-M3-B1 E2A-508KS02-M3-B2
l\PﬂaBSbeM NPN E2A-S08KS02-M3-C1 E2A-S08KS02-M3-C2
(4-xoHT.) 49.61) PNP E2A-S08LS02-M3-B1 E2A-S08LS02-M3-B2
Hep- NPN E2A-S08LS02-M3-C1 E2A-S08LS02-M3-C2

M8 XaseroLas

PNP E2A-S08KN04-WP-B1 2M E2A-S08KN04-WP-B2 2M

cranb*1 27 (40)

(B:(?TpoeHHbIM NPN E2A-S08KNO4-WP-C1 2M E2A-S08KN04-WP-C2 2M
kabenem 49 (62) PNP E2A-S08LN04-WP-B1 2M E2A-S08LN04-WP-B2 2M
NPN E2A-S08LNO4-WP-C1 2M E2A-S08LNO04-WP-C2 2M
27 43) PNP E2A-S08KN04-M1-B1 E2A-S08KN04-M1-B2
Pasbem NPN E2A-S08KN04-M1-C1 E2A-S08KN04-M1-C2
M12 49 (65) PNP E2A-S08LN04-M1-B1 E2A-S08LN04-M1-B2
Eﬁsg?a' 4.0 um NPN E2A-S08LN04-M1-C1 E2A-S08LN04-M1-C2
BaHHblE o 27 (39) PNP E2A-S08KN04-M5-B1 E2A-S08KN04-M5-B2
M6831=9M NPN E2A-S08KN04-M5-C1 E2A-S08KN04-M5-C2
(3-KOHT.) 49 61) PNP E2A-S08LN04-M5-B1 E2A-S08LN04-M5-B2
NPN E2A-S08LN04-M5-C1 E2A-S08LN04-M5-C2
PNP E2A-S08KN04-M3-B1 E2A-S08KN04-M3-B2
m%e"" 27(39) NPN E2A-S08KN04-M3-C1 E2A-S08KN04-M3-C2
(4-KOHT.) 49 (61) PNP E2A-S08LN04-M3-B1 E2A-S08LN04-M3-B2

NPN E2A-S08LN04-M3-C1 E2A-S08LN04-M3-C2

E2A 1



OMmRON

OnuHa

PaccrosHue o HopmanksHo &
Pasmep c':;aaGH a;-;.l- MonknicHeHue N:(a;:npyv(l:a;n ‘lggﬁiztz%::ﬂ BhT)I?gAa pas OMKH(yl:ll'IP:I)ﬁ BRIXOn Hopma:;;gnsmn?r)uymm Conpax((ﬁ;n:lﬁ;)hlxo,qu
PNP | E2AM12KSO4WP-B12M | E2A-M12KS04-WP-B2 2M | E2A-M12KS04-WP-B3 2M
Co " 34 (50) NPN | E2A-M12KS04-WP-C12M | E2A-M12KS04-WP-C2 2M | E2A-M12KS04-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaBemem 56 (72) PNP | E2AM12LS04-WP-B12M | E2A-M12LS04-WP-B2 2M | E2A-M12LS04-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LS04-WP-C12M | E2A-M12LS04-WP-C22M | E2A-M12LS04-WP-C3 2M
34 48) PNP | E2A-M12KS04-M1-B1 E2A-M12KS04-M1-B2 E2A-M12KS04-M1-B3
Pagbem " NPN | E2A-M12KS04-M1-C1 E2A-M12KS04-M1-C2 E2A-M12KS04-M1-C3
M12 Naryne PNP | E2A-M12LS04-M1-B1 E2A-M12LS04-M1-B2 E2A-M12LS04-M1-B3
BKparutpo- | 4 o o % (70) NPN | E2A-M12LS04-M1-C1 E2A-M12LS04-M1-C2 E2A-M12LS04-M1-C3
BaHHbIe : 34 48) PNP | E2A-M12KS04-M5-B1 E2A-M12KS04-M5-B2 -
Pagbem " NPN | E2A-M12KS04-M5-C1 E2A-M12KS04-M5-C2 -
M8 (3-kow.) | 1aTyHE PNP | E2A-M12LS04-M5-B1 E2A-M12LS04-M5-B2 .
% (70) NPN | E2A-M12LS04-M5-C1 E2A-M12LS04-M5-C2 -
34 48) PNP | E2A-M12KS04-M3-B1 E2A-M12KS04-M3-B2 -
Pasbem " NPN | E2A-M12KS04-M3-C1 E2A-M12KS04-M3-C2 -
M8 (4-kow.) | T1aTyHE PNP | E2A-M12LS04-M3-B1 E2A-M12LS04-M3-B2 .
V12 % (70) NPN | E2A-M12LS04-M3-C1 E2A-M12LS04-M3-C2 -
PNP | E2AM12KNOS8-WP-B12M | E2A-M12KNO8-WP-B2 2M | E2A-M12KNO8-WP-B3 2M
Co " 34 (50) NPN | E2A-M12KNO8-WP-C12M | E2A-M12KNOS-WP-C2 2M | E2A-M12KNO8-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaBenoM 56 (72) PNP | E2A-M12LNOB-WP-B12M | E2A-M12LNO8-WP-B22M | E2A-M12LNO8-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LNO8-WP-C12M | E2A-M12LNO8-WP-C22M | E2A-M12LNO8-WP-C3 2M
34 48) PNP | E2A-M12KNO8-M1-B1 E2A-M12KNO8-M1-B2 E2A-M12KN08-M1-B3
Pagbem " NPN | E2A-M12KNO8-M1-C1 E2A-M12KNO08-M1-C2 E2A-M12KS08-M1-C3
M12 Naryne PNP | E2A-M12LNO8-M1-B1 E2A-M12LN08-M1-B2 E2A-M12LS08-M1-B3
:'Ifsg[)a- 8.0 % (70) NPN | E2A-M12LN08-M1-C1 E2A-M12LN08-M1-C2 E2A-M12LS08-M1-C3
BahHbE : 34 48) PNP | E2A-M12KNO8-M5-B1 E2A-M12KN08-M5-B2 -
lF\’AaBabeM — NPN | E2A-M12KNO8-M5-C1 E2A-M12KN08-M5-C2 -
(3-KOHT.) 56 (70) PNP | E2A-M12LNO8-M5-B1 E2A-M12LN08-M5-B2 -
NPN | E2A-M12LN08-M5-C1 E2A-M12LN08-M5-C2 -
34 48) PNP | E2A-M12KNO8-M3-B1 E2A-M12KN08-M3-B2 -
lF\’AaBabeM — NPN | E2A-M12KNO8-M3-C1 E2A-M12KN08-M3-C2 -
(4-K0HT.) 56 (70) PNP | E2A-M12LN08-M3-B1 E2A-M12LN08-M3-B2 -
NPN | E2A-M12LN08-M3-C1 E2A-M12LN08-M3-C2 -
PNP | E2AM18KS08-WP-B12M | E2A-M18KS08-WP-B2 2M | E2A-M18KS08-WP-B3 2M
Co " 39(59) NPN | E2A-M18KS08-WP-C12M | E2A-M18KS08-WP-C22M | E2A-M18KS08-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM J'IaTyHb
KaBoneM 61 (61) PNP | E2A-M18LS08-WP-B12M | E2A-M18LS08-WP-B22M | E2A-M18LS08-WP-B3 2M
NPN | E2A-M18LS08-WP-C12M | E2A-M18LS08-WP-C22M | E2A-M18LS08-WP-C3 2M
PNP | E2A-M18KS08-M1-B1 E2A-M18KS08-M1-B2 E2A-M18KS08-M1-B3
Pagnem " 39(53) NPN | E2A-M18KS08-M1-C1 E2A-M18KS08-M1-C2 E2A-M18KS08-M1-C3
M12 Naryxe PNP | E2A-M18LS08-M1-B1 E2A-M18LS08-M1-B2 E2A-M18LS08-M1-B3
BKpartpo- | g o 6179 NPN | E2A-M18LS08-M1-C1 E2A-M18LS08-M1-C2 E2A-M18LS08-M1-C3
BaHHbIe : 30 (53) PNP | E2A-M18KS08-M5-B1 E2A-M18KS08-M5-B2 .-
Pagnem " NPN | E2A-M18KS08-M5-C1 E2A-M18KS08-M5-C2 ---
M8 (3-kon.) | T1aTyHE PNP | E2A-M18LS08-M5-B1 E2A-M18LS08-M5-B2 .
6179 NPN | E2A-M18LS08-M5-C1 E2A-M18LS08-M5-C2 -
PNP | E2A-M18KS08-M3-B1 E2A-M18KS08-M3-B2 .-
Pasbem " 393 NPN | E2A-M18KS08-M3-C1 E2A-M18KS08-M3-C2 -
M8 (4-kon.) | T1aTyHE PNP | E2A-M18LS08-M3-B1 E2A-M18LS08-M3-B2 .
M 6179 NPN | E2A-M18LS08-M3-C1 E2A-M18LS08-M3-C2 -
PNP | E2AM18KN16-WP-B12M | E2A-M18KN16-WP-B2 2M | E2A-M18KN16-WP-B3 2M
Co " 39(59) NPN | E2AM18KN16-WP-C12M | E2A-M18KN16-WP-C2 2M | E2A-M18KN16-WP-C3 2M
BCTPOEHHBLIM | [laTyHb
KaBeneM 61(61) PNP | E2AM18LN16-WP-B12M | E2A-M18LN16-WP-B22M | E2A-M18LN16-WP-B3 2M
NPN | E2A-M18LN16-WP-C12M | E2A-M18LN16-WP-C22M | E2A-M18LN16-WP-C3 2M
PNP | E2A-M18KN16-M1-B1 E2A-M18KN16-M1-B2 E2A-M18KN16-M1-B3
Pasbem " 39(53) NPN | E2A-M18KN16-M1-C1 E2A-M18KN16-M1-C2 E2A-M18KS16-M1-C3
M12 Naryxe PNP | E2A-M18LN16-M1-B1 E2A-M18LN16-M1-B2 E2A-M18LS16-M1-B3
Eﬁggya- 160 6179 NPN | E2A-M18LN16-M1-C1 E2A-M18LN16-M1-C2 E2A-M18LS16-M1-C3
BahHbE : 30 (53) PNP | E2A-M18KN16-M5-B1 E2A-M18KN16-M5-B2 o
Pasbem " NPN | E2A-M18KN16-M5-C1 E2A-M18KN16-M5-C2 -
M8 (3-kow.) | 1aTyHe PNP | E2A-M18LN16-M5-B1 E2A-M18LN16-M5-B2 .
6179 NPN | E2A-M18LN16-M5-C1 E2A-M18LN16-M5-C2 -
PNP | E2A-M18KN16-M3-B1 E2A-M18KN16-M3-B2 o
Pasbem 3 39(33) NPN | E2A-M18KN16-M3-C1 E2A-M18KN16-M3-C2 -
M8 (4-kow.) | 1aTyHE PNP | E2A-M18LN16-M3-B1 E2A-M18LN16-M3-B2 .
6179 NPN | E2A-M18LN16-M3-C1 E2A-M18LN16-M3-C2 -
2 LUnnungpuryeckue gatyamkm npubnmkeHuns




OMmRON

[AnuHa
PaccTosiHue @ HopmanksHo -
M. 6 Tun 2 HopmanbHo 3aMKHYTbIN ConpsikeHHble BbIXoAbl
Paamep cpadaei- | Mopkniodenne | ooivca’ | uacrw (obwan | muixopa |  PAIOMKHYTLIN BLixo P etxon (H3) PP TR
AnvHa) (HP)
44 (64) PNP | E2AM30KS15-WP-B12M | E2A-M30KS15-WP-B2 2M | E2A-M30KS15-WP-B3 2M
Co . NPN | E2AM30KST5-WP-C12M | E2A-M30KS15-WP-C22M | E2A-M30KS15-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | [laTyHb™
KaBerem 66 (56) PNP | E2A-M30LS15-WP-B12M | E2A-M30LS15-WP-B22M | E2A-M30LS15-WP-B3 2M
NPN | E2A-M30LS15-WP-C12M | E2A-M30LS15-WP-C22M | E2A-M30LS15-WP-C3 2M
44 (58) PNP | E2A-M30KS15-M1-B1 | E2A-M30KS15-M1-B2 | E2A-M30KS15-M1-B3
Pasbem " NPN | E2A-M30KS15-M1-C1 | E2A-M30KS15-M1-C2 | E2A-M30KS15-M1-C3
M12 Naryne 66 (50) PNP | E2A-M30LS15-M1-B1 | E2A-M30LS15-M1-B2 | E2A-M30LS15-M1-B3
SKparupo- | ¢ o NPN | E2A-M30LS15-M1-C1 | E2A-M30LS15-M1-C2 | E2A-M30LS15-M1-C3
,0 MM
BaHHbIe 44 (58) PNP | E2A-M30KS15-M5-B1 | E2A-M30KS15-M5-B2 | ---
K’A%%eM " NPN | E2A-M30KS15-M5-C1 | E2A-M30KS15-M5-C2 | ---
Gaorry | 60 | TNP_|E2AMGOLSISMSBI | EPAMOLSTEMSB2 |-
NPN | E2A-M30LS15-M5-C1 | E2A-M30LS15-M5-C2 |- --
44 (58) PNP | E2A-M30KS15-M3-B1 | E2A-M30KS15-M3-B2 | ---
K’Aas%eM " NPN | E2A-M30KS15-M3-C1 | E2A-M30KS15-M3-C2 | ---
(ronr) | TR 66 (30) PNP | E2A-M30LS15-M3-B1 | E2A-M30LS15-M3-B2 | ---
NPN | E2A-M30LS15-M3-C1 | E2A-M30LS15-M3-C2 | ---
M30 44 (64) PNP | E2A-M30KN20-WP-B12M | E2A-M30KN20-WP-B22M | E2A-M30KN20-WP-B3 2M
20,0 Cm. npu-
Y™ o o | E2AM3OKNZO-WP-C12M | E2A-M3OKN20-WP-C22M | E2A-M3OKN20-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | MlaTyHb MevaHve)
200 kabernem 66 (36) PNP | E2A-M30LN30-WP-B12M | E2A-M30LN30-WP-B22M | E2A-M30LN30-WP-B3 2M
,0 MM
NPN | E2A-M30LN30-WP-C12M | E2A-M30LN30-WP-C22M | E2A-M30LN30-WP-C3 2M
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M1-B1 | E2A-M30KN20-M1-B2 | E2A-M30KN20-M1-B3
20,0 CM. npu-
"™ bastem s fwe"f',a:ﬁg) NPN | E2A-M30KN20-M1-C1 | E2A-M30KN20-M1-C2 | E2A-M30KN20-M1-C3
500 1 M12 66 (30) PNP | E2A-M30LN30-M1-B1 | E2A-M30LN30-M1-B2 | E2A-M30LN30-M1-B3
Heakpa- : NPN | E2A-M30LN30-M1-C1 | E2A-M30LN30-M1-C2 | E2A-M30LN30-M1-C3
HUpoO-
AR 44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M5-B1 | E2A-M30KN20-M5-B2 | ---
20,0 mm CM. npu-
Pasbem " ﬁ,leanEe) NPN | E2A-M30KN20-M5-C1 | E2A-M30KN20-M5-C2 | ---
M8 (3-kont.) | 1aTyHb
500 - 66 (50) PNP | E2A-M30LN30-M5-B1 | E2A-M30LN30-M5-B2 | ---
,0 MM
NPN | E2A-M30LN30-M5-C1 | E2A-M30LN30-M5-C2 | ---
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M3-B1 | E2A-M30KN20-M3-B2 | ---
20,0 Cm. npu-
M Pa3bem 3 ﬁne“:a:%) NPN E2A-M30KN20-M3-C1 E2A-M30KN20-M3-C2 ---
M8 (4-kont.) | T1aTyHb
- PNP | E2A-M30LN30-M3-B1 | E2A-M30LN30-M3-B2 | ---
30,0 Mm 66 (80)
NPN | E2A-M30LN30-M3-C1 | E2A-M30LN30-M3-C2 | ---

*1. CneumduKaums HepxaseloLlei ctanun, npumeHsiemon anst kopnyca: 1.4305 (W.-No.), SUS 303 (AlSI), 2346 (SS). Ecnu TpebyeTcst Apyron Tvn HepxasetoLLe
cTanu, obpaluaiTeck, noxanyicra, B crnyxby TexHnyeckon nogaepxxkn OMRON.

*2.
*3.

Mo Bonpocam npnobpeTeHns 2-NpoBOAHbIX MOAENEeN NOCTOSIHHOrO Toka obpallanTechb, noxanyncra, B cnyx0y TexHudeckon nogaepxkm OMRON.
TakKe NOCTaBNSAIOTCS MOAENN C KOPNYCOM U3 HepxaBetoLe ctanu. Obpaliantech, noxanyncTa, B cnyx6y TexHuueckon nogaepxkm OMRON.

anIMe"laHVle: HeakpaHupoBaHHble aatynkn pasmepa M30 c YABOEHHbIM pacCToAHNEM CpaGaTblBaHMﬂ N KOPOTKMUM KOpPMyCcOM Henb3Ad MOHTUPOBATb Ha
MeTanIM4eckyto MNOBEpPXHOCTb, MOCKOSIbKY MNpu 3TOM He cobniogatotcsa TpeGOBaHVIFI K pasgenutenbHOMy WHTepBarny. Ona atux uenen
npegycMoTpeHbl MoAenn co CTaHa4apTHbIM pacCToAHNEM CpaﬁaTblBaHMﬂ.

E2A




Cnocobbl noaknt4YeHns

OMmRON

Hatumkn E2A noctaBnsioTcsa co cnegywownMm pasbemMamm n matepuanamm kabens:

Mogenu co BCTPOEHHbIM kabenem

(IF D

CraHpapTHas anvHa kabenen: 2 M 1 5 M.
Ecnun Tpebytotca apyrne onuHel kabenei, obpalyanTtecs,
noxarnymncra, B cny0y TexHuyeckon nopaepxxkm OMRON.

CraHpapTHbI matepuan kabens: MNMBX (gnametp 4 mm) -WP

[pyrne Bo3MOXHbIe MaTepuarnsl U pasMmepbl kabenen:

- MBX (anametp 6 Mm) -WS
- Monunypetan/NBX —

O6onoyka 13 nonuypeTtaHa (auametp 4 M) -WA
- MonwnypetaH/TIBX —

O6onoyka 13 nonuypeTtaHa (guametp 6 M) -WB

PobGoToTexHnyeckuin kabenb,
MBX (anametp 4 Mmm) -WR

Mogenu co BCTPOEHHbIM kabenem ¢ pa3bemMoM Ha KOoHUe

o

Bce mogenu co BCTpOEHHbLIM kabenem MOTyT NOCTaBNATbLCA
C padbemMamMu.

CtaHgapTHble pa3beMbl Ha KOHLax kabenen:

-M12 M1J
- M8 (4-KOHTaKTHbIN) M3J
- M8 (3-KOHTaKTHbIN) M5J

Mo 3anpocy MoryT GbITb YCTAHOBMEHbI ApYre pasbemsi.

Mogenu ¢ paztemamu

D

CraHgapTHble pa3bemsl:

M12, M8 (4- nnun 3-KoHT.) -M1, -M3, -M5

LunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

Paclndposka Homepa moaenu

E2AL-LLO0C-0-00-010]

1 2 34567 8 910 1112
Mpumep: E2A-M12LS04-M1-B1 [1BoHOe cTaHAapTHoe paccTosiHue, pasmep M12, ANWHHBIA KOpPNYC, 3KpaHUPOBaHHBIA, SN=4 MM,
pasbem M12, Bbixog PNP-HP
E2A-S08KN04-WP-B1 5M [iBoHOE cTaHAapTHOe paccTosiHue, pa3amep M8, HepxxaBetoLas crarnb, KOPOoTKUA Kopnyc,

HE3KpaHMPOBaHHbIN, Sn=4 MM, BCTPOeHHbI kabenb B MBX-o60mnouke, Boixoa PNP-HP,

nnvHa kabens =5 m

1. Cepwus paTumka 8. Cnoco6 noaknoyYeHus

E2A WP: BCTPOEHHbIN kabenb B MNBX-ob6onouke,

2. Tvn nsmepeHus anameTp 4 MM (CTaHAAPTHbIN)

Mponyck: [B0iHOE CTAHAAPTHOE PACCTOSHNE WS: BCTPOEHHbIN kabenb B MNBX-o6onoyke, anametp 6 Mm

3. ®opwma u MaTepuan Kopnyca WR: BCTPOEHHBIN pOBOTOTEXHUYECKUIA Kabenb
B NBX-o6onouke, anameTtp 4 MM
M: LinnnHapudeckuin Kopnyc n3 natyHu,

C MeTpUUECKol pesbboit WA: BCTPOEHHbIV kKabenb, nonuypetaH/MNMBX

(obonoyka n3 nonuypetaHa), anameTp 4 Mm
S: Livnunapudeckuii Kopryc 13 HepXxaBetoLen cranv,

C METPUUYECKOM Pesbboit WB: BCTPOEHHbIV Kabenb, nonnypetax/MNMBX

(obonoyka 13 nonuypetaHa), auameTp 6 Mm
4. Pa3mep kopnyca

08: 8 Mm M1: Pasbem M12 (4-KOHTaKTHbIW) *

12: 12 Mm M3: Pa3bem M8 (4-KOHTaKTHbIN)

18: 18 mm M5: Pa3bem M8 (3-KOHTaKTHbIN)

30: 30 mm
5. Anuua kopnyca M1J BCTPOEHHbIN kKabenb ¢ pasbeMoM M12 Ha KoHUe

K: CraHpapTHas AnvHa (4-KOHTaKTHbIN)

L: [nnHHBIN KOPNYC M3J BCTPOEHHBIN Kabenb ¢ pasbemMom M8 Ha koHLe
6. OkpaH (4-KOHTaKTHbIN)

s: OKPaHMPOBAHHbIA M5J BCTPOEHHbIN kKabenb ¢ pasbemoM M8 Ha koHLe

. (3-KOHTaKTHbI)
N: HeakpaHupoBaHHbIN

9. Tun MCTOYHMKA NUTAHUSA M TUN BbIXoAa
7. PaccTtosiHue cpabaTtbiBaHUA .
B: MocrT. Toka, 3-npoBogHbI PNP-BbIxog
Yncnosoe 3HayeHne: PaccTtosiHne cpabaTtbiBaHus: C OTKPbITHIM KOMMEKTOPOM

Hanpumep, 02 =2 MM, 16 = 16 MM

C: MocT. Toka, 3-npoBogHbIi NPN-BbIxoq,
C OTKPbITbIM KOMMEKTOPOM
D: MocT. Toka, 2-NPOBOAHbIV
E: MocrT. Toka, 3-npoBoaHbIi NPN-BbIxoa HanpsikeHust
F: MocT. Toka, 3-npoBogHbIi PNP-BbIX0A HanpskeHns

10.CocTosiHMe Bbixoaa

1:
2:
3:

HopmanbHo pasomkHyThIn (HP)
HopmanbHo 3amkHyThI (H3)
ConpsbkeHHbi (HP+H3)

11.0cobeHHOCTU (HanpuMep, MaTepuan kabens,
yacToTa reHepauum)

12.AnvHa kabens
Mponyck: Mogenb ¢ pasbemMom
Yucnosoe 3HavyeHue:[AnnHa kabens

Mpumevanune: *Ons 2-npoBOAHbLIX MoAENen NOCTOSIHHOTO TOKa C pa3beMOM
M12 npumeHsieTcs o603HaveHne '-M1G'

E2A 5



OMmRON

TexHnyeckne xapakTepuCTUKM

[aTyunkn Ha HanpsKkeHne NOCTOSIHHOrO ToKa, 3-NPOBOAHbIE /
JdaTtymkn Ha HanpsXXeHne NOCTOSIHHOro Toka, 4-npoBogHble (HP+H3)

Pa3mep M8 M12
Tun | 3kpaHUpPOBaHHbLIE HeakpaHupoBaHHble SKpaHMpoBaHHbIe HeakpaHupoBaHHble
E2A-S08[1S02-[[1-B1 | E2A-S08LIN04-[ [ |-B1 | E2A-M12[1S04-[11-B[] | E2A-M12[IN08-[1[1-B[]
E2A-S08[1S02-[[]-C1 | E2A-S08[IN04-[ [ ]-C1 | E2A-M12(1S04-[1[]-C[] | E2A-M12[IN08-[ [ ]-C[]
E2A-S12[1S04-[1[1-B[] | E2A-S12[IN08-[I[I-B[]
MapameTp E2A-S12[1S04-[1]-C[] | E2A-S12[IN08-[ [ I-C[]
PaccTosHue cpabatbiBaHus 2 mm £ 10% 4 mm £ 10% 4 mm £ 10% 8 mm £ 10%
YcTaHaBnMBaeMoe paccTosiHne 0 po 1,6 mm 0 po 3,2 mm 0 po 3,2 mm 0 0o 6,4 mm

nctepesuc

Makcumym 10% oT paccTosiHus cpabaTbiBaHWA

O6Hapyxu1BaeMbli 06beKT

YepHble meTanmbl (Npy obHapy»eHU 06bEKTOB M3 LIBETHBIX METANNOB paccTosiHue cpabaTbiBaHus
yMeHbLUaeTcs).

ggigﬂf?&:?L‘g;i‘::ﬁg”é”ﬁ;%“"b'” 8x8x1 MM 12x12x1 Mm 12x12x1 MM 24x2431 MM
YacToTa cpabaTtbiBaHus (cM. npum. 1) 1500 Ny 1000 Ny 1000 Ny 800 Ny
HanpsxeHne nctovHmka nutaHns 12 po 24 B=, nynbcauum (pa3max): makc. 10%

(mmanasoH pabo4mx HanpsPKEHNIA) (10 po 32 B=)

MoTpebneHue Toka Make. 10 MA

(3-npoBodH., NocT. ToKa)

Mogenu -B: PNP ¢ OTKpbITbIM KOMMEKTOPOM

Tun seixona Mogenu -C: NPN ¢ OTKpbITbIM KONNEKTOPOM
Tok Harpy3sku _

Vnpasnstowwii | (CM. Mpumesianve 2) Makc. 200 MA (makc. 32 B=)

BBXOA Ocratouroe Makc. 2 B (npu Toke Harpy3kv 200 MA 1 anvHe kabens 2 m)
HanpsxeHue ) y

WHpukaTop NHavkaTop cpabaTbiBaHWS ()KenTbil CBETOANOA)

CocTosiHMe Bbixoaa
(npw npnbnuxeHun obHapyxnBaemoro
obbekTa)

Mogenu -B1/-C1: HP

Mopenu -B2/-C2: H3

Mopenwn -B3/-C3: HP + H3

Bonee nogpobHo nHdoOpMauus npeacTaBneHa Ha BpeMeHHbIX gnarpammax. (CM. npumevaHue 4).

SﬂeKTpVI‘-IeCKaﬂ 3awmTa

3awuTa Bbixoda oT 06paTHON NOMAPHOCTH,
3almTa oT 0BpPaTHON MOMAPHOCTM MO NUTAHWIO,
orpaHUYeHVe NepeHanpsbkeHun, sawmTa ot
KOPOTKOTO 3aMblKaHusl

3awmTa ot 0bpaTHON NONSIPHOCTU MO NUTAHUIO,
orpaHuyeHune nepeHanpsikeHun, sawmTa ot
KOPOTKOrO 3amblKaHWs!

Temnepatypa okpyxatoLiero Bo3gyxa

OkcnnyaTtaums: o1-40°C go 70°C; XpaHeHue: ot —40°C go 85°C
(6e3 obneneHeHNs UK KoHAEHcaLun)

BnusHue Temnepatypsl
(cm. npumeyaHue 2)

Makc. +10% oT paccTosHusi cpabaTbiBaHus npu 23°C B gnanasoHe Temnepatyp ot —25°C go 70°C
Makc.£15% ot pacctosHus cpabatbiBaHus npu 23°C B gnanasoHe TemnepaTtyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

Okcnnyataums: ot 35% Ao 95%; XpaHeHnue: ot 35% o 95%

BnusHue HanpsbkeHus

Makcumym +1% oT paccTosHusA cpabaTbiBaHUA B Npefenax HoOMUHaNLHoro HanpshxeHus+15%

COI'IpOTMBJ'leHI/Ie naonauuun

MuHumym 50 MOm (npu HanpsbkeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLMMY HYacTsMK U KOPMYCOM

aﬂeKTpM‘-leCKaH MNPOYHOCTb AN3STEKTPUKa

1000 B~, 50/60 'y, B TeyeHne 1 MUH MexOy TOKOHECYLLMMMW YaCTAMMU 1 KOPMYyCOM

BubpoycTonumnsocTtb

10 po 55 'y, c asonHon amnnutyon 1,5 Mm No 2 Yaca B KaxxaoM u3 HanpasneHun X, Y n Z

YpaponpoyHocTb

500 m/c?, 10 pas B Kax/a0M 13 HanpaBneHui X, Y u Z ‘ 1000 m/c?, 10 pa3 B Kax/a0M U3 HanpaeneHnit X, Y n Z

CooTBeTCTBUE CTaHAapTam

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529

IP69k B coots. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cm. npumeyanmne 3)

Cnocob noakntoveHus

Mopenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHgapTHbIn kabenb: MNBX, gnameTp 4 MM, onuHa 2 m)
WHdopmauus o gpyrmx maTepuanax, npuMeHsieMbIX AN U3roToBneHns kabens, aAnvHax kabens un
pasbemax M8/M12 cogepxutcs B pasgene "lNogknioyeHune”.

Mopenu ¢ kabenem
Bec

Mpubnus. 65 r Mpubnus. 85r

(B ynakoBke) | Mogenu ¢ pasbemom

Mogenu ¢ pasbemom M12: npubnus. 20 r
Mogenu ¢ pazbemom M8: npmubnus. 15r Mpunus. 35 r

Kopnyc

Hep:xaBetoLas ctarnb HukenupoBaHHas naTyHb UNK HepxaBetoLLas cTarnb

Pabouvas noBepxHOCTb

PBT (nonubytuneHtepedTanar)

MaTepuan KaGenb

CranfgapTHbI kabenb: MBX, anameTp 4 mm.
MHdopmaums o gpyrmx matepuanax unv guameTpax kabensi cooepxutcsa B pasgene
"MoakntoyeHne".

3axumHas ranka

Mopgenwu ¢ kopnycom 13 naTyHW: HUKENNMPOBaHHasA
NaTyHb; Mogenu ¢ KOpnycom m3 ctanu:
HepXXaBewulaa ctalnb

HwvkenupoBaHHas naTtyHb

Mpumeyanue 1.[MpuBeneHo cpegHee 3HaYeHWe YacToTbl cpabaTbiBaHUs. [PUMEHSIIOTCS CrieayoLWmne YCroBUS U3MEPEHUs: CTaHaapTHbIV
obHapyxunBaeMbIi 0ObEKT, ABOHOE CTaHAAPTHOE PacCcTosiHNE A0 Kax/Aoro obbekTa, yCTaHOBNEHHOE pacCTOsIHNE - NOIOBMHA
paccTosiHusi cpabaTbiBaHus.

2. B cnyyae ncnonb3oBaHus kakon-nnbo modenu npu Temnepartype okpyxatoLlen cpeabl B guanasoHe ot —40°C go —25°C v npu
HanpshkeHun nuTanns B npegenax ot 30 Ao 32 B= Tok Harpysku He gormkeH npesbiwats 100 MA.

3. UL (CSA) [E196555]: Ncnonb3ynTe TONbKO Lenb knacca 2
4. VimetoTcst mogenu aatunkos B3/C3 (HP+H3) ¢ kopnycamu M12, M18 n M30, ¢ pasbemamm M12, ¢ kabensimm 6e3 pa3bemoB U ¢

pasbemamm.

LunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

JaTynkm Ha HanpsXXeHue NOCTOSIHHOro ToKa, 3-NPOoBOAHbIE /
[aTtymkn Ha HanpsXXeHne NOCTOSIHHOIo Toka, 4-npoBogHble (HP+H3)

Pa3mep M18 M30
Tun | 3kpaHupoBaHHble | HeakpaHupoBaHHble | JKpaHupoBaHHble | HeakpaHupoBaHHble | HeakpaHupoBaHHble
E2A-M1801S08-[ [ 1-B[] | E2A-M18[IN16-1[1-B[] | E2A-M30[IS15-[ [ I-B[] | E2A-M30KN20-_1]-B[] | E2A-M30LN30-/-B[]
E2A-M1801S08-[11-CL] | E2A-M18[IN16-1]-C[] | E2A-M30[IS15-[ [ -C[] | E2A-M30KN20-_1]-C[] | E2A-M30LN30-/I-C[]
E2A-S18(1S08-[ ] -B[] | E2A-S18[IN16-[ ] -B[] | E2A-S3001S15-1[1-B[] | E2A-S30KN20-[]-B[] | E2A-S30LN30-][]-B[J
MapameTp E2A-S18(1S08-[ [ I-C[] | E2A-S18[IN16-[ ] I-C[] | E2A-S30(1S15-11-C[] | E2A-S30KN20-[1]-C[] | E2A-S30LN30-][]-C[]
PacctosiHve cpabaTtbiBaHna | 8 Mm = 10% 16 mm £ 10% 15 mm £ 10% 20 mm+10% 30 Mmm+10%
YcTraHaBnvmBaemoe
PACCTOsHME 0 no 6,4 mm 0 go 12,8 mm 000 12 mm 0 no 16 mm 0 0o 24 mm
'mcTepesunc Makcumym 10% oT paccTosiHusi cpabaTbiBaHWS

OG6Hapyxu1BaeMbl 06beKT

YepHble meTannbl (I'IpVI o6Hapy>Keva| 06BEKTOB 13 LIBETHBIX METanNoB paccToaHue cpa6aTb

IBAHWUS| yMEHbLLAETC).

CtaHgapTHbIN

(Cm. npumeyanve 1)

obHapyxuBaemblil 06bEKT 24x24x1 mm 48x48x1 MM 45x45x1 MM 60x60x1 Mm 90x90x1 mm
(msrkas ctanb ST37)
“lactota cpabaruisanus 500 My 400 My 250 My 100 Iy 100 Iy

HanpspkeHue nctoyHmka
nuTaHus (ananasoH paboumx
HanpspKeHWN)

12 po 24 B=, nynbcauuu (pasmax): makc. 10%

(10 po 32 B=)

MoTpebneHve Toka
(mocT. Toka, 3-NpoBOAH.)

Makc. 10 MA

Twvn BbIXOAA

Mopgenu -B: PNP c ot

KPbITbIM KONMEKTOPOM

Mogenu -C: NPN ¢ OTKpbITbIM KONSIEKTOPOM

Tok Harpy3aku _
%ﬂpa?m- (CM. npuMevatie 2) Makc. 200 MA (makc. 32 B=)
Lmin
BbIXOZ, OcraTtoyHoe
HanpskeHne Makc. 2 B (npu Toke Harpysku 200 MA 1 anvHe kabens 2 m)
MHgukaTop WHamkaTop cpabaTbiBaHUsi (>KeNTbI CBETOAMOA)

CocTosiHMe Bbixoaa
(npv NpubnuxeHUn
0BHapyx1Baemoro oobekTa)

Mopenu -B1/-C1: HP
Mogenwu -B2/-C2: H3

Mopgenu -B3/-C3: HP + H3
Bonee noapobHo MHGOpMaLUnsa NpeacTaBneHa Ha BpeMeHHbIX Auarpammax.

OnekTpuyeckas 3awmra

3awumra BbIXO4a OT 06paTHOI7I noNApHOCTH, 3alunTa oT O6paTHOI7I NOJNIAPHOCTU NO NUTaHUIO, OrpaHn4YeHne

nepeHanpspkeHun,
3almTa OT KOPOTKOro

3aMblKaHUA

TemnepaTypa okpyxatoLero
BO34yxa

OkcnnyaTtaumsi: o7—40°C po 70°C; XpaHeHue: ot —40°C o 85°C (6e3 o6negeHeHust unm KoHaeHcaumm)

BnusHue TemnepaTtypbl
(CM. npumevaHue 2)

Makc. +10% oT paccTosHusi cpabatbiBaHus npu 23°C B AnanasoHe TemnepaTtyp oT —25°C go 70°C
Makc.£15% oT paccTosiHus cpabaTtbiBaHus npu 23°C B guanasoHe Temnepatyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkennyaTtauus: ot 35% [o 95%; XpaHenue: ot 35% fo 95%

BnusHune HanpspkeHus

Makcumym £1% OT paccTosiHus cpabaTbiBaHus B Npeaenax HOMUHAMBHOTO HanpshxkeHns+15%

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe naonauuun

MuHumym 50 MOm (npu HanpsbkeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLMMY HYacTsIMU U KOPMYyCOM

SJ'IeKTpVNeCKaﬂ NPOYHOCTb
AN3NEeKTpUuka

1000 B~, 50/60 Iy, B Te4yeHne 1 MUH MEXAY TOKOHECYLLIUMWN YaCTAMU U KOPMYCOM

BubpoycTonumnsocTtb

10 pgo 55 'y, c ggonHom amnnutygon 1,5 Mm No 2 Yaca B kaxxaom u3 HanpasneHun X, Y n Z

Yaaponpo4HocTb

1000 m/c2, 10 pas B KaXaom u3 HanpasneHun X, Y n Z

CooTBeTCTBME CTaHAa pTam

IP67 B cooTB. c IEC 60529

IP69k B cooTB. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cm. npumeyaHue 3)

Cnocob nogknio4yeHns

Mopgenu co BCTpoeHHbIM Kabenem (cTaHgapTHbIv kabenb: MNBX, anameTp 4 MM, AnvHa 2 M)
NHdopmaumsa o apyrnx matepuanax, npumeHsieMblx Ans U3rotoBneHus kabens, anvHax kabens n pasbemax M8/
M12 copepxwuTcsa B pasgene "lMoakntodeHne”.

Bec KMa%%?'lneTAC Mpubnuns. 160 r Mpu6nus. 280 r Mpu6nus. 280 r Mpubnuna. 370 r
(B yna-
Mopgenu ¢
KoBKe
) PAZLEMOM Mpn6nus. 70 r Mpn6nus. 200 r Mpnbnus. 200 r Mpubnus. 260 r
Kopnyc HukenvpoBaHHasi NaTyHb UNK HepXagetoLas cTanb
Pabouyasn
Mare- | noBepxHoCTb PBT (nonubytuneHtepedranar)
pvan KaBenb CraHpapTHbI kabenb: MBX, avameTp 4 mm. MHdopmauums o gpyrmx Matepuanax u guameTtpax kabens
coaepxutcs B pasgene "lMogkntoveHne".
3axuMHas ravika | Mogenu ¢ kopnycom 13 naTyHU: HUKENUpoBaHHas natyHb; Moaenu ¢ KopnycoM U3 cTanu: HepxkasetoLlas cTanb

MpumeyaHue 1.MNpuBeaeHo cpeaHee 3Ha4YeHWe YacToTbl cpabaTbiBaHus. [pUMEHSOTCA cneaytoline YCroBUs U3MEPEHNS: CTaHOAPTHbIN
06Hapy>x1BaeMbIi 06bEKT, ABOMHOE CTaHAAPTHOE PaCcCTOsIHME A0 KaXaoro obbekTa, yCTaHOBNEHHOE PACCTOSIHME - MONOBUHA
paccTosiHusi cpabaTbiBaHus.

2. B cny4ae ucnonb30BaHKs kakoi-nMbo Moaenu npu TemnepaTtype okpyxatollen cpeapl ot —40°C go —25°C 1 npu HanpsbkeHun
nuTanusa ot 30 go 32 B= Tok Harpy3ku He AormkeH npesbiwatb 100 MA.

3. UL (CSA) [E196555]: cnonbayiiTe ToMnbKO Lenb knacca 2

E2A




OMmRON

2-NpoBoAHbLIE MOAENN MOCTOAHHOIO TOKa

Pa3wvep M8 M12
Tun| 3KpaHUpPOBaHHbIE HeakpaHupoBaHHbIe OKpaHMpOBaHHbIe HeakpaHupoBaHHbIe
E2A-S08(1S02-D[] E2A-S08[ IN04-D[ | E2A-M12[11S04-D[] E2A-M12[IN08-D[]
MapameTp E2A-S12(1S04-D[ ] E2A-S12[IN08-D[]
PaccTosHne cpabaTtbiBaHus 2 MM £ 10% 4 mm £ 10% 4 mm £ 10% 8 Mm + 10%
YcTaHaBnMBaeMoe paccTosiHne 0 po 1,6 mm 0 po 3,2 mm 0 po 3,2 mm 0 po 6,4 mm

ncTepesuc

Makcumym 10% OT paccTosiHusA cpabaTbiBaHWs

OG6Hapyxu1BaeMbl 0OGbEKT

l—Ieprle MeTannbl
(an OGHapy)KeHVIVI 06bEKTOB U3 LIBETHBIX METannoB paccrosaHue CpaﬁaTblBaHMﬂ yMeHbLLIaeTCH).

CraHpapTHbI OBHapyX1BaeMblv
06bekT

8x8x1 Mm 12x12x1 MM 12x12x1 MM 24x24x1 Mm

YacToTa cpabatbiBaHus
(cm. npumeyaHue 1)

1500y 1000 Iy 1000 Iy 800 'y

Hanpﬂ»(eHme NCTOYHUKa NUTaHUA

12 po 24 B=, nynbcauuu (pa3max): makc. 10%

(cmoTpuUTe BpeMeHHyto guarpammy)

(amanasoH pabo4mx HanpsPKEHNI) (10 po 32 B=)
ToK yTeukm Makc. 0,8 MA
Tun BbiIxoga MocT. Toka, 2-NpoBOAH.
YnpaBnstoLwmi ;I—Col\ijl.Hr?pr)mlnz(tTaHme 2) 3 Ao 100 MA
BBXOA Ocrato4roe Makc. 3 B (npu Toke Harpy3sku 100 MA 1 anvHe kabens 2 m)
HanpsxeHue
MHpukaTop HP-Bbixoa: NHaukaTop cpabaTtbiBaHus (KenTbii), MIHOMKaTOp yCTaHOBKM (KpacHbIN)

H3 Bbixoa: NHaukaTop cpabaTbiBaHWs (KenTbii)

CocTosiHMe BbIxoAa

Mopgenn D1: HP
Mogenwu -D2: H3

OnekTpuyeckas 3awmra

OrpaHuyeHne nepeHanpshkeHni, 3almTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWst

TeMﬂepaTypa OKpy>KatoLlero sosayxa

Okcnnyatauusi: o7—40°C go 70°C; XpaHeHue: ot —40°C go 85°C (6e3 obnegeHeHus nnm
KOHAeHcauum)

HecTabunbHOCTb Mo Temnepatype

Makc. £10% ot paccTosHusi cpabateiBaHusa npu 23°C B AnanasoHe Temnepatyp ot —25°C go 70°C
Makc.£15% ot paccTosiHus cpabaTtbiBaHus npu 23°C B gnanasoHe TemnepaTyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtaumsi: oT 35% Ao 95%; XpaHenwue: ot 35% o 95%

BnvsaHne Hanps>XxeHuna

Makcumym £1% oT paccTosHus cpabaTbiBaHWs B npegenax HoMMHanbHOro HanpskeHusa+15%

ConpoTusneHve nsonsumm

MuHumym 50 MOm (npu HanpsbkeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLMMY HYacTSMU U KOPMYyCOM

SﬂeKTpI/ILIeCKaﬂ NPOYHOCTb ANU3NEKTPUKa

1000 B~, 50/60 'y, B TeyeHne 1 MUH Mexay TOKOHECYLLMMMN YaCcTAMM 1 KOPMYCOM

BubpoycTonumnsocTtb

10 po 55 'y, ¢ gonHon amnnutygon 1,5 mm no 2 yaca B kaxaoM u3 Hanpasnenun X, Y n Z

YpnaponpoyHocTb

1000 m/c2, 10 pa3 B KakAOM U3 HanpaBeHun
X, Ynz

500 M/Cz, 10 pa3 B KaXX4OM U3 HanpaBneHumn
X,Ynz

CooTBeTCTBUE CTaHAapTam

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529

IP69k B coots. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cm. npumeyaHme 3)

Cnocob noakntoveHus

Mopgenu co BCTpoeHHbIM Kabenem (cTaHgapTHbIv kabenb: MNBX, agnameTtp 4 MM, AnvHa 2 m)
NHdopmaumsa o opyrnx matepuanax, npuMeHsaemMblX ANs U3rotoBneHus kabens, AnvHax kabens
1 pasbemax M8/M12 copepxutca B pasgene "lMogkntodeHne".

Mopenu ¢ kabenem
Bec

Mpubnus. 65 r Mpubnus. 85 r

(B ynakoBke) | Mogenu ¢ pasbemMom

Mogenu ¢ pasbemom M12: npubnus. 20 r
Mogenu ¢ pasbemom M8: npubnus. 15r Mpubnus. 35 r

Kopnyc

HwvkenupoBaHHasi naTyHb UNu HepxasetoLlast

Hepxagetowas ctanb cTanb

Paboyas noBepxHOCTb

PBT (nonubytuneHtepedranar)

Matepuan Kabenb

CraHpapTHbIn kabenb: MNBX, anameTp 4 mMm.
MHdopmaumsa o gpyrnx matepuanax u guameTpax kabens cogepxutcs B pasgene "lMNogknioveHve”.

3axumHas ranka

Mopaenwu ¢ kopnycom 13 naTyHW: HUKENNMPOBaHHasA
NaTyHb; Mopgenu ¢ KOpnycom n3 ctanu:
HepXXaBewulaa ctalnb

HwvkenuposaHHas naTyHb

MpumeyaHue. MpuBeaeHo cpeaHee 3Ha4YeHUe YacToTbl cpabaTbiBaHust. [PUMEHSIIOTCSA cneayoLmne YCoBUsS U3MEPEHUS: CTaHOapTHbIV
obHapyxuBaeMbIli 06BEKT, ABOMHOE CTaHAAPTHOE pacCcTosHWE A0 KaXAoro o6bekTa, yCTaHOBIIEHHOE PacCTOsIHUE - MOMNOBUHA
paccTosHusi cpabaTbiBaHUsI.

2. B cnyyae vicnonb3oBaHus kakon-nubo mogenu npu Temneparype okpyxatollen cpegbl B guanasoHe ot —40°C go —25°C v npu
HanpsieHun nutaHnsa B npepenax ot 30 Ao 32 B= Tok Harpy3ku He AormkeH npesbiwaTtb 50 MA.

3. UL (CSA) [E196555]: NcnonbayinTe Tonbko Lenb knacca 2.

LunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

2-NpoBoAHbLIE MOAENN MNOCTOAHHOIO TOKa

Pa3mep M18 M30
Tun OKpaHMpOBaHHbIE HeakpaHupoBaHHbIe OKpaHMpOBaHHbIE HeakpaHupoBaHHbIe
E2A-M18(1S08-D[ ! E2A-M18IN16-DL[] E2A-M3001S15-D[] E2A-M300IN30-D[]
E2A-S18[1S08-D[] E2A-S18[IN16-DL] E2A-S30[1S15-D[] E2A-M30[IN20-D[]
E2A-S30[IN30-D[]
MapameTp E2A-S30[IN20-D[]

KopoTkuin kopnyc: 20 M £ 10%

PacctosHue cpabatbiBaHns | 8 mm = 10% 16 MM £ 10% 15 MM £ 10% [IAUHHBIT Kopryc: 30 M 10%
YcraHaBnuBaemoe Kopotkui kopnyc: 0 4o 16 Mm
paccTosHue 0106,4 Mm 000 12,8 Mm 040 12 Mm OnuHHbIn kopnyc: 0 4o 24 MM
ncTtepesnc Makcmmym 10% oT paccTosHusa cpabaTtbiBaHus

O6Hapyxu1BaeMbl 06beKT

YepHble MeTanmbl (Npy 06HapyXeHnn 06 bEKTOB U3 LIBETHLIX METaNNoB paccTosiHue cpabaTtbiBaHUs
YMeHbLIaeTcs).

CraHpapTHbIV Koportkuii kopnyc: 60x60x1 Mm
obHapyxuBaembll 06bEKT 24x24x1 Mm 48x48x1 MM 45x45x1 MM InvHHbIn kopryc: 90x90xTMMm
YacToTa cpabaTtbiBaHus

(cM. npvmeyarie 1) 500 Iy 400 'y 250 'y 100 Ny

HanpsixeHne ncroyHuka
nuTaHusa (guanasoH pabounx

12 po 24 B=, nynbcauuu (pa3max): makc. 10%

HanpskeHuit) (10 po 32 B=)
Tok yTeukm Makc. 0,8 MA
Twun BbIXoAa MocT. ToKa, 2-NPOBOAH.
Tok Harpysku
%FLIES;HH- (CM. npmevaHue 2) 3 o 100 MA
OcraTtoyHoe
BbIXO
A HanpskeHne Make. 3 B (npu Toke Harpyski 100 MA v anute kabens 2 m)

WHaukaTop (cmoTpuTe
BPEMEHHYI0 Anarpammy)

HP-Bbixoa: MHamkaTop cpabaTtbiBaHus (>kenTbiit), ViHOnkaTop ycTaHoBKM (KpacHbIi)
H3 Bbixoa: NHaukaTop cpabaTtbiBaHus (KenTbii)

CocTosiHMe BbIXxoAa

Mopenun D1: HP
Mopgenu -D2: H3

OnekTpuyeckas 3awmra

OrpaHuyeHve nepeHanpshkeHn, 3alumTa OT KOPOTKOro 3amblKaHUst

Temnepatypa oKpyxatoLero
BO3ayXa

OkcnnyaTtauums: o1-40°C go 70°C; XpaHenue: ot —40°C po 85°C (6e3 obneaeHeHUs unv KoHaeHcaumm)

HectabunbHocTb No
Temnepartype

Makc. +10% oT paccrosiHuss cpabatbiBaHus npu 23°C B Avana3oHe Temnepatyp ot —25°C go 70°C
Makc.£15% ot paccTosiHus cpabaTtbiBaHus npu 23°C B agnanasoHe Temnepatyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtauums: oT 35% po 95%; XpaHeHue: ot 35% 8o 95%

BrivaHne Hanps>xeHuna

Makcnumym £1% oT paccTosHus cpabaTtbiBaHus B NpeAenax HOMUHaNbHOro HanpsxkeHnsa+15%

ConpoTusneHve nsonsaumm

MuHumym 50 MOm (npu HanpsixeHun 500 B=) Mmexay TOKOHECYLLUMMM YacTsIMU U KOPIyCOM

SﬂeKTpl/ILIeCKaﬂ NPOYHOCTb
AN3dNeKTpuka

1000 B~, 50/60 'y, B Te4eHne 1 MUH MeXOy TOKOHECYLLMMUN YaCTSIMU 1 KOPNYCOM

BnbpoycTonunsoctb

10 pgo 55 'y, ¢ gsonHon amnnutygon 1,5 MM No 2 yaca B kaxaoM n3 HanpasneHun X, Y n Z

YpaponpoyHocTb

500 m/c?, 10 pa3 B KaXaoM U3 Hanpaenenuii X, Y u Z

CooTBeTCTBUE CTaHAapTam

IP67 B cootB. ¢ IEC 60529

IP69k B cooTs. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cM. npumevaHme 3)

Cnocob noaknoveHus

Mopenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHaapTHbI kabenb: MNMBX, agnameTtp 4 MM, anvHa 2 m)
MHdopmauusa o apyrux matepvanax, npuMeHseMblX 4ns U3rotosrieHns kabens, AnmHax kabens n pasbemax
M8/M12 cogepxutcs B pasgene "lNoaknioveHue".

Mogenu ¢ KopoTkun kopnyc: 280 r
23:(: KaBenem Mpunbnus. 160 r Mpn6nuns. 280 r LLnHHbIi Kopnyc: 370 ©
yriakoske) | Mogenu ¢ KopoTkuit kopnyc: 200 r

pasLemom Mpnbnus. 70 r Mpn6nns. 200 r LLVHHBIA Kopnyc: 260 r

Kopnyc HukenvpoBaHHas naTyHb UMK HepXaBetoLlasi cTanb

Paboyas

MOBEPXHOCTH PBT (nonubytuneHtepedTanar)
Matepuan =

Kabenb CTtaHpapTHbIn kabenb: MNBX, guameTp 4 mm.

WHdopmaums o ApyrMx matepuanax unu guameTtpax kabensi cogepxutcs B pasgene "lMNogkntoveHune".
3axuMHas ravika | Mogenwu c Kopnycom 13 naTyHu: HUKeNMpoBaHHas naTyHb; Moaenu ¢ KopnycoM n3 ctanu: HepxasetoLlas cTanb

Mpumeuanue. MNprBeaeHo cpegHee 3HaYeHWe YacToTbl cpabaTbiBaHWA. MNPpUMEHSAIOTCS cneayoLume yCrnoBus N3MepeHns: CTaHaapTHbLIN
obHapyx1mBaeMbIl 0ObEKT, ABOMHOE CTaHAapTHOE pacCcTosiHWE A0 KaXaoro obbekTa, yCTaHOBMEHHOE PACCTOSIHME - MONOBUHA
paccTosHus cpabaTbiBaHuS.

2. B cnyyae vcnonb3oBaHusa Kakor-nubo mogeny npy TeMnepatype okpyxatoLlen cpeapbl B avanasoHe ot -40°C po -25°C v npu
HanpsbkeHun nuTanus B npegenax ot 30 4o 32 B= ToK Harpy3kv He JOMmKeH npeBbiwatb 50 MA.
3. UL (CSA) [E196555]: Vicnonb3yiiTe TONbKO Lenb knacca 2

E2A




CnpaBo4Hble JaHHble

OMmRON

Pabounn gnanasoH (Tnosown)

3KpaHMpoBaHHble Moaenu

—_

18

PaccTtoAHne cpabatbiBaHnA X (MM

E2A-M301S15 -
— P -
] }*y .
7| i
0 / \ E2A-M180JS08
107%
sl
6 h(‘ E2A-M120JS04
/ E2A-S081S02/
. E2A-M08LIS02
c A

-30 -20 -10

0 10 20 30
PacctoaHne Y (Mm)

HeSKpaHMpOBaHHbIe Moaenu

—_

MM

aXx(

PaccTonaHue cpabaTbiBaHu

35

\
E2A-M30LN30
£

W
o

Y

n
o

n
o

o

-y

vz

|~

e
/ 1\

E2A-M30KN20
/

j! \

/
\

]
E2A-M18CIN16
™

o

/

[
\/EZA-‘NHZD‘NOS

(&)

—

T T
E2A-S08IN04/
E2A-MO8LIN0O4

[

Il

\

0
-50 -40 -30 -20

10 0 10 20 30 40 50
PacctoAaHue Y (Mm)

3aBMCUMOCTb paccTosHUA cpabaTbiBaHMsA OT pa3mepa U matepuana obHapyXxmBaeMoro obbekTa
3KpaHVIpOBaHHbIe mMoaenn

E2A-S08[1S02

E2A-M120]S04/ E2A-S12(1S04

E2A-M18[]S08/E2A-S18(1S08
0

s 25 =50 = 8
= “ Cd ‘V‘ = “ [1d ‘V. ‘ = YyryH
~ Ii1=1MM ~ 40 I—l=1MM = 70
< X y < X HyryH P /
= T yryH 1
S 20 z 3,0 z
T T T 60 e N Hepxagetowas ctanb (SUS303) |
© ® 2,0 Hep>asetowasn ctans| ©
o] Hepxxasetowasn ctans (SUS303) i) (SUS303) o
£ ™\ D10 3 50
5 15 = =
pe} 8 g /< JlaTyHb
8 5 NlatyHp T 40 \\é:i
JlatyHb Q Q .
g T = © / AnOMUHUIA © N\ AnomuHyiA
2 10— AnIOMUHIIA %’ / ; GS-) 3,0
é /\\ 1 T / Meab E Menb
o Meab S S 0dl-
= o © 20 | w4 =1 i
8 o0s Q Q X
& s ) '
o o o 1,0—
0 5 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50 60
LLinprHa obHapy>kmBaemoro obbexTa d (Mm) LLIvpyHa obHapy>kviBaeMoro obbexTa d (M) LLinprHa obHapy>kmBaemoro obbekTa d (Mm)

E2A-M30L1S15/ E2A-S30L1S15

n
o

T
ridl-, |
w4t =1 ym

==

Yyryn

167% !

JNaTyHb

An

ﬁ-\prxarpmmaq cTanb (SUS303)
T~

Menb

PacctoaHue cpabatbiBaHua X (MM)

0 10 20 30

40 50 60 70 80

LLnpyHa obHapy>xmBaemoro oobekTa d (Mm)

10

LunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

H83KpaHVIpOBaHHbIe mogenn

E2A-S08[ IN04 E2A-M12[INO8/E2A-S12[ IN08 E2A-M18[IN16/E2A-S18[IN16
S50 ‘ =10 T S 20 ‘
= Tiodf- = | - = - -
S| e =t = I‘ et = 16 17&1=1MM
>é —1 YyryH x —),( Yyry x —),( HyryH
4.0 x 61 T 12
:" - ~ -
© S 4 / T 8
aQ o m /
il o n
E 30 . Hopxaseiouan crans (SUS303) B2 / E 4 Hepxasetowas crans (SUS303)
S 8 Hepxasetowwan ctans (SUS303) S
© ] r — [
o o o
20 o °
e ® n
z g JlaTyHb 3 ———
[ T =~ T — [ Anioywnp
'C_) ‘o o) /-\ JIIOMUKN E Meab
o ('3 Menb [3)
o (&} [}
IS IS / ©
o o o
0 10 20 30 20 50 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80
LLnpyHa obHapy>kmBaemoro obbekTa d (MM) LUnprHa obHapy>xmsaemoro obbekTa d (Mm) LLinpyHa obHapy>kmBaemoro oobekTa d (Mm)
E2A-M30KN20/E2A-S30KN20 E2A-M30LN30/E2A-S30LN30
= 25 s 35 T
2 2 isal, 2 I‘-' t=1 Yyry
< X t=1wm =< 30| = MM yry
= 15 [ YyryH o« f
= = s /
T T o5
‘g 10 g Hepxagetowana ctanb (SUS303)
3 5 '.E
<'t-$ — @ 20
te} te}
© Hepxasetowuan cTanb (SUS303) g
Q NatyHb
) O 15 =
% JlaTyHb % //; AnoMUH
T ATIOMUHWI E /1 Menb
|c_) Megb = 10
[&] [&]
o (8]
® V T 5
o o
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
LLnpuHa oBHapy>xvBaemMoro ofbexTa d (Mv) LLnpuHa o6Hapy>kviBaemoro obbexTa d (Mm)

E2A 11



OMmRON

dyHKUMOHMpPOBaHMeE
[aTynkn Ha HanpsKkeHne NOCTOSIHHOIO TOKa, C TPEXNPOBOAHOM CXEMOW MOAKIOYEHNS
Bbixog PNP
CocTtosiHne Bbixoaa Mopenb BpemeHHasa guarpamma BbixogHas uenb
3oHa HeobHapyxeHnA 30Ha 0bHapyXeHuA Kopuy-
Py ; Py + [aTumnk =" Hegbnﬁ
O6Hapyxu- | p | MPN6ANXKEHUs r +V
BaeMbli I H T
06beKT i H ! N
5 ! ! A !
: N P 1
%) 100 0 | o Yeproii(@)
' ét naTka
ggl s npv6- (CMm. npumeyane 1))
; 1 |rewm 1
1 i
: BbIK/ Xen1oro L[pBeTa 0B
HP E2A-1-[1-B1 ‘ BKI1  Ynpasnatowmit Mpumeuanue 1:B mogenax ¢ pasbemom M8 avop,
4_BbIK Q 3aWwThbl BbIXOAA OT 06paTHOM
” MOMAPHOCTU HE NPeayCMOTPEH.
Pasbem M12 Pasbem M8 4Pa31:eM M8 )
Pacrionoxete - 7 ~KOHTaKTHbIN
(3 KOHTaKTHbM) acnonoxxeHue
BbIBO/IOB Pacronoxenvie BbIBO/IOB
(cm. npymveyaHme 2) BbiBOAOB  (CM. NpumeyaHue 2)
Mpumeuanue 2: Boisoa 2 pazbemos M12 n M8
He ncronbayeTcA.
3oHa HeoBHapyKeHA 30Ha 0BHapY>XeHUA _——— jKoij-
+ OaTumnk X HeBbIN W
O6Hapyxw- i} E _gpvonmxeriuA J T
=
1 A
: ! Jocuosnsie ! "‘Sﬂ;l'l® Vie: @
a3bem
) | L I (
npuG
1 KEHMUS .
1
_ BKN NHamkaTo 0B
BbIK/1XenToro LiBeTa ———— -
H3 E2A-[]-11-B2 H Mpumeuanue 1: B moaenax ¢ pazbemom M8 anoa
BamiLul BKN yngaanﬂmmmﬁ 3almMThl BbIXoAa OT 06paTHO
_ BbiKEEX0A NONAPHOCTY He NPeayCMOTPEH.
Pazbem M12 Pazbem M8 4 Pasbem M8 )
PacrionoxeHne  (3-kKoHTaKTHbIi)  (4-KOHTAKTHbIA
BbIBOAOB Pacnonoxenvie acnonoerMe
(cm. NpumeyaHve 2) BbIBO oB (Cm. npwmeanwe 2)
®@ 0%0 >%
Mpumeuanue 2: Buisoa 4 pazbemos M12 n M8
He UCnonbayeTcA.
BoHa HeoGHapreva_ 30Ha 06Hapy>KeHus  Daramc _————— jﬁg&:‘%—
| MpUBIMKEHNA T +V
. T1
| 1 A 1
; ! [ocHosse !
0 o > A%prlVl@ HP Bbixoa
1 [xerun '
! !
BbIK/] XenToro Lseta '
1 1
! BbIKI
HP + H3 E2A-(J-[1-B3 ;
_ BKT H3 Bbixoa

BbIKN

0B

Pasbem M12
PacnonoxeHwve
BbIBOJOB

12

LunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

[aTtunkmn Ha HanpspkeHne NOCTOSIHHOIO TOKa, C TPEXNPOBOAHOM CXEMOW MOAKI0YEHNS

Bbixog NPN
CocTosiHue Bbixoaa Mopenb BpemeHHas auarpamma BbixogHas uenb
3oHa HeoBHapyxeHnA 30Ha 06HapyXXeHUA , Haran -~~~ Kggllfl‘gl' W
ObHapyxu- 7t ! NpubnuxeHua
BaembIn H 1
06beKT ! 1
1 OcHosHbie
(%) 0 uenu
parunka
npunu-
xeHun
N
: A :
,J\CMHMH®
BKN v 0B
BbIKJ1XenToro Uuseta e = = —— -
-0-C i Mpumesanue 1: B mogenax ¢ pasbemom M8 avioa
HP E2A-[J-L1-C1 4_BKH yngaanﬂmu.wm 3almMThl BbIXOAA OT 06paTHO
BbIKIT nofAPHOCTY He NPeayCMOTPEH.
Pazbem M8
Pasbem M12 Pasbem M8 4-KOHTaKTHbIN)
PacnonoxeHue (3-KOHTaKTHbIA) —Pacnonoxexve
BbIBOOOB acnonox(eHme BbIBOAOB
(cMm. npumevaHue 2) BbIBOOB (cm. npumedaHve 2)
Mpumeyanue 2: BoiBoa 2 pazbemos M12 u M8 He
MCnoNb3yeTcH.
3oHa HeobHapyxeHnA 30Ha 06HapyXeHnA ——— ——— Kopuy-
T + fatunk HeBbIN v
o o ! 6. +
Otmapysr- i} i | NpubnuxexHua
BaeMmbln i} i h
obbekT v '-g : 1
(%) 1¢0 0 eoi:gleh (Cm. npumeyaHve 1)
, [natuvkal .
g lg rpGN (Pasbem MB.@
o 1
Y .
I BKn
_ WHp I/IKaT(l)f ¢ 0B
" BbIKJ]XenToro UseTa - __
imimi H Mpumeusanue 1: B Mmogenax ¢ pasbemom M8 avoa
H3 E2A-[1-[]-C2 _ BK yngaanﬂ'ou-l““ 3alWNThI BbIXOAA OT 06paTHOM
BbIKN NONAPHOCTU He NPeayCMOTPEH.
Pasvem M8
Pasbem M12 Pasbem M8 (4-KOHTaKTHBbIi1)
Pacrionoxenue (3-KOHTaKTHbIN) PacnonoxeHue
BbIBOJOB acnosioxxeHue BblBOOOB
(cMm. npumeyaHue 2) BbIBO.D.OB (cm. npumevanve 2)
Mpumeyanue 2: Boisoa 4 pasbemos M12 n M8 He
ucnonb3yeTtcA.
3ora HeobHapyxeHur_ 3ona obHapyxeHus . Raru Tt T KB W
ObHapyxuts; | NPUGIIVKEHNA
BaeMmbli '. E
06beKT i} ! ! !
' ! Jockosse ":%JH
BbIXO,
(%) 0 o A
npuGn-
1 |xerun el 1
1 A 1
| Fepse]
BbIKJ] X€NToro LseTa 1
' 1
L R s e emi@
HP + H3 E2A-[1-[]-C3 ' BbIKN o T H3 BbIXOA
: NN 1
_ BKTI H3 BbIxOA, A !
BbIKN
CVIHI/I@
\r 0B
Pazbem M12
Pacnono>eHve BbIBO0OB
© @

® o
®

E2A

13



OMmRON

[aTumkn Ha HanpshkeHne NOCTOSHHOMO TOKa, C ABYXNPOBOAHOW CXEMOW NOAKMYEeHUS
Cxembl BbIXOOHbIX uene|7|

CocTtosiHue Bbixoaa Moaenb BpemeHHas anarpamma BbixogHas uenb
3oHa HeoGHapyxeHnA 30Ha 0GHaPYXeHNA  fartyuk - -~ - @ KopuiHesblit
| | MPUGANXKEHNA +V
I E | O . .
H h ! 1
I } !
(%) 100 80 0 _K T ‘
ST T
B8E2
oy E’u)‘ H '
EEH : '
@ T
HP E2A-[1-D1 Big 1@  com
5 © BKII WHavkaTtop ]’ 0B
BbIKJ1 X€/Toro UgeTa - I
BKJ WHauKaTop Harpysky MoxHo nogkntodats K uenu +V unm 0 B.
bk KPacHoro Useta A
BKN  ynpasnatowwmit Pazbem M12 @
4_%”01 BeixoA Pacnonoxerne | @ @
BbIBOJIOB ®
30Ha HeobHapyxeHnA 3oHa 06Hapy>XeHnA i ———— @ KopuniHeBbIt
T + Oatynk +V
O6Hapyxu- '. 1 | MpUBNuXKeHus
BaemblIin i H 1 1
06beKT i u k 1 h
9 1 | N
) 0 —K % ‘
Bge
B 3% 1 :
g3 '
H3 E2A--D2 ie 1® o
@ BKNT  WHavkaTop oB
_‘ Bk KeNToro useta e - J
_‘ BKI  Vnpasnaiowuit Harpysky MoxHO noakmtodaTh K uenm +V unm 0V.
BbIK BEX0A
©®
Pasbem M12
Pacnonoxexue ® ®
BbIBOAOB @
14 LUnnungpuryeckue gatyamkm npubnmkeHuns



Paamepbl

OMmRON

MNpumeyaHue:Bce 3HaueHus npeacTaBneHbl B MUMIIMMETPaX, CIN He YKa3aHo MHOe.

Mopgenu co BCTpoeHHbIM Kabenem
(3KpaHMpoBaHHbIE)

‘«13»‘ |3l =5t

U (Cm. npumeyanve 1).

v »
M8x1 N VHankaTop (cM. npum. 2)
[1Be 3aXuMHble raiku

Mpumeyanue 1.Kabenb Kpyrioro ceveHna, auameTp 4, ¢ BUHUIOBOWN N3onALVeN,
C 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHue Xxunbli: 0,3 MM2; AuameTp
nsonAummu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA anvHa: 2 M
2.MHankartop cpabaTtbiBaHWA (KenTbin)

E2A-M12KS04-WP-[ILJ/E2A-S12KS04-WP-[]

palliT=Eu
Cwm. np 1).

VHavkaTop (cM. npum. 2)

M12x1
[1Be 3aXuMHble raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ce4enua, amameTp 4, ¢ BUHUIOBOW N30NALMEN,
€ 3-MA Xunamm (nonepeyHoe ceyenue Xunbi: 0,3 MM2; auameTp
nsonAummn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHUA ()KenTblin)
3. VY mopeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwan anvHa Ha 4 MM 6onblue

E2A-M18KS08-WP-ILJE2A-S18KS08-WP-[]

59,5

39

‘k244>‘ |4 10 =

Cwm.ry MeHaH/B1£
yd WHpavkaTtop (;AM. npum. 2)
MIgx1 X

[iBe 3a>XMMHble ranku
Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHns, anameTp 4, C BUHUNOBON U30NALMEN,
¢ 3-MA xunamu (nonepeyHoe ceyexue xunol: 0,3 MM2; anameTp
nsonAaummn: 1,3 MM); cTaHgapTHaA AnvHa: 2 M
2. ViHavkaTop cpabaTbiBaHUA (SKenTbli)

E2A-M30KS15-WP-ILJ/E2A-S30KS15-WP-[]

e——36—— 5 HF 0t

(Cm. npumeyanue 1).
WHavkaTop (cM. npum. 2)

M30x1,5
\,D.Be 3aXKUMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro cevyeHws, amameTp 4, ¢ BUHWUIOBOW U30NALVEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHune xunbl: 0,3 Mm2; anameTp
nsonAumMmu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHUA ()KenTblit)

Mopgenu co BCTpOeHHbIM Kabenem
(HeakpaHMpOBaHHbIE)

E2A-S08KN04-WP-[1[]
40
—27-
rw»‘ —=164 {3}~—5
| A
am. 5,8 H
Vv LJ (Cm. npumeyanve 1).
M8x1 . WHankatop (cm. npum. 2)

[1Be 3aXuMHble raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHus, AnameTp 4, ¢ BUHUOBOI U30NALMeN,
€ 3-MA Xunamm (nonepeyHoe ceyeHne xunbl: 0,3 Mm2; anameTtp
nsonAumMK: 1,3 MM); cTaHaapTHaA anvHa: 2 M

2. NHaukatop cpabaTbiBaHuA

E2A-M12KN08-WP-[]}/E2A-S12KN08-WP-[

50,3
34
47174‘ T 4r 7
‘ '
mam. 9, }
T M. MpyMesaHve 1).
WHaukaTop (cM. npum. 2)
M12x1 AN

[iBe 3a>XUMHble ranku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHna, anameTp 4, ¢ BUHUNOBOI usonAauuen, ¢ 3-

MA XuUnamu (nonepeyHoe ceveHune xunbi: 0,3 MM2; AuameTp
nsonAaummn: 1,3 MM); cTaHZapTHaA AnvHa: 2 M

. Minavkatop cpabatbiBaHWA (KenTblit)

.V mogeneint HP+H3 (-B3 / -C3) oblan annHa Ha 4 mm 6onblue

wN

E2A-M18KN16-WP-LILI/E2A-S18KN16-WP-[]

59,5

|le——— 39—

24— L 10-f=r|4 10—«
™\
f
oviam. 15,11 -
} _Q:
/ U

Misxt N

(CMm. npumeyanme 1).
WHaukaTop (cM. npum. 2)

[iBe 3aXUMHbIe ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ce4yeHva, amameTp 4, C BUHWIOBOW U3onAuven,
¢ 3-MA Xunamm (nonepeyHoe cevenune xunbl: 0,3 MM2; anameTp
nzonAumu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnnHa: 2 M

2. VHaukaTop cpabaTbiBaHuA (KenTbii)

E2A-M30KN20-WP-[[l/E2A-S30KN20-WP-[]

64,5
UV, P
f—36——— f—15 {54 +-10—=
— am. 26,41— -
(CMm. npumeyanme 1).
P MHavkaTop (cM. npum. 2)
M30x1,5 ~

[Be 3axuUMHbIe ranku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHns, anameTp 4, ¢ BUHUIOBOW U30NALMEN,
¢ 3-MmA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunol: 0,3 MM2; guameTp
n3onAuuu: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnnHa: 2 M

2. VHavkaTop cpabaTbiBaHnA ()KenTblit)

E2A



OMmRON

E2A-S08LS02-WP-[1[] E2A-S08LN04-WP-[ ][]

!
i

+
¢
5
r

13-+ |3 NS
=
- - e ssl =
¢ M. NpyMeyaHme 1).
A U ) (Cm. npumeyanve 1): Mt —‘\ MHankaTop (cm. npum. 2)
HAMKaTOop (CM. MpUM. 2 X .
M8x1 N na P P ) [Be 3aXUMHbIe raitkn
[iBe 3aXWMHbIe rankn
Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHns, amameTp 4, ¢ BUHUIOBON U30NALMEN, Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHna, anameTp 4, ¢ BUHUIOBOW N30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHne xunbl: 0,3 MM2; anameTp ¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
n3onAauuu: 1,3 MM); CTaHgapTHaA AnvHa: 2 m n3onAumn: 1,3 MM); cTaHAApTHaA AnvHa: 2 M

2. WHavkarop cpabatbiBaHuA

E2A-M12LN08-WP-I[J/E2A-S12LN08-WP-[]

2. VHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenTbii)

E2A-M12LS04-WP-[]/E2A-S12LS04-WP-[]

72,3
56

17 56
e ,
o M
\ % | BEEEi ol A 3
\ / %ﬁ (Cm. nprveqarite 1). kJ @il (Cm. npumedatme 1).
Y Miz VHavKaTop (cM. npum. 2) Mi2 AN WHpmnkarop (cM. npum. 2)

%1 . o
N [lBe 3aXMMHbIE raiiku [Be 3aXXUMHbIe raitku

72,3

<X

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, auameTp 4, C BUHUIOBON U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunel: 0,3 MM2; anameTp

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro cedexns, anameTp 4, C BUHUMIOBOW U30NALMEN,
n3onAumu: 1,3 MM); cTaHAAPTHAA AnvHa: 2 M

€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHve xunol: 0,3 MM2; auameTp

nsonAumm: 1,3 MM); CTaHAAPTHAA AnvHa: 2 M 2. Nnpukatop cpabatbiBaHunA
2. Whavkatop cpabaTbiBaHNA
E2A-M18LN16-WP-[ ] //E2A-S18LN16-WP-[]
E2A-M18LS08-WP-[ ] /E2A-S18LS08-WP-[] 815
61

81,5
’ 24— | N 4
o r ‘ OT " 10

24 o 4] 101 Je
AN 77N g HLP
- — (: g{ anam. 15,1 — )S %
\\ /) % M. npUviesaHie 1), \ / E— = (Cm. npumvesanve 1).
l . Y VIHAMKATOP (CM. NpuM. 2)
N M18><1/ \ VHpaukaTop (cMm. npum. 2) Mgt \

[1Be 3a>KUMHble raku

Age saxumHbie raiiku Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, auameTp 4, ¢ BUHUIOBON U30NALMEN,
o o € 3-MA Xunamu (NonepeyHoe ceyermne xunbi: 0,3 MM2; anameTp
Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro cevenuns, gmameTp 4, C BUHUIOBON N30NALIMEN, M30nALMM: 1,3 MM); CTaHAAPTHAA AAUHA: 2 M
¢ 3-MA xunamu (nornepeyHoe ceveHve xunol: 0,3 MM2; anameTp 2. Vnaukatop ;:paﬁa;bmava
nsonAumu: 1,3 Mm); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M :
2. WHavkaTop cpaGaTbiBaHia E2A-M30LN30-WP-[]J/E2A-S30LN30-WP-[]
E2A-M30LS15-WP-[][/E2A-S30LS15-WP-[] 865
86,5 66
66 36— 15—+ =5 10~
36— —/5 rﬁ F 0l

umlm. R ~
26,4
(Cm. npumedanme 1).
\K ’ (Cwm. npumesiarve 1). ~ ViHarkaTop (cM. npum. 2)
WHavkaTop (cM. npum. 2) M3051 5

~ M30><1/,(5 \ \ [iBe 3aXKNMHble rainku

[1Be 3a>XUMHble raku
Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, auameTp 4, ¢ BUHUIOBON U30ONALMEN,

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHns, amameTp 4, ¢ BUHUIOBON U30NALVeN, C 3-MA Xunamu (nonepeyHoe cedeHne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
¢ 3-MA xunamu (nonepeyHoe ceveHve xunol: 0,3 MM2; anameTp nsonAummn: 1,3 Mm); CTaHAapTHaA anvHa: 2 M
nsonAaumn: 1,3 Mm); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M 2. ViHpukaTop cpabarbiBaHvA

2. VHavkaTop cpabaTbiBaHuA

ﬂuameTp MOHTaXXHOro oTBepcTuA

et nouereeun] Pasviep F ()

M8 avam. 8,5%°

M12 avam. 12,5°9°

F— M18 avawm. 18,5%%°
M30 anam. 30,5"%°

16 LUnnungpuryeckue gatyamkm npubnmkeHuns



OMmRON

Mogenu ¢ pasbemom M12 (akpaHUpoBaHHbIE)

E2A-S08KS02-M1-[ ]

t

M12x1

13—~ —={3[ 5
i I
- WhavkaTtop (cM. npum.)

M8x1 AN

[Be 3aXUMHbIE ranku

MpumeyaHue: inankaTop cpabaTbiBaHWA (KenTbli cBeToamos, 4x90°)

E2A-M12KS04-M1-[IL/E2A-S12KS04-M1-[]

48

34

M12x1

‘47174‘ — 4 =} 7 e

4 - © |

WHavkaTop (cMm. npum.)
[1Be 3aXUMHbIe raiikn

M12x1

Mpumeuanue 1: IHankaTop cpabaTtbiBaHUA (KenTblii cBeToanoa, 4x90°)
Mpumeuanue 2: Y moaeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwanA anvHa Ha 4 Mm 6onblue

E2A-M18KS08-M1-[ L JE2A-S18KS08-M1-[]

53
39

24— -4 =104+

M12x1

P

WHavkaTop (cM. npum.)
M18x1 AN

[Be 3aXuUMHbIe ranku

Mpumeuanue: MiHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenThii cBeToAnoa, 4x90°)

E2A-M30KS15-M1-[ 1L J/E2A-S30KS15-M1-[]

le——— 36— 5 —10 =

M12x1

WuankaTtop (cm. npum.)

/(
M30x1,5
[Be 3aXUMHbIe ranku

MpumeyaHue: VinavkaTop cpabaTbiBaHuA (KeNTbI cBeToanoa, 4x90°)

Mogenu ¢ pasbemoMm M12 (HeakpaHUpOBaHHbIE)

E2A-S08KN04-M1-[1]

M12x1

‘«13»‘ —» 64 43« 5 —

‘ /|
«@» avam. 6 % = -
f / WHavkaTop (cM. npum.)

M8x1 \

[lBe 3aKMMHble raitku

Mpumeyanue: VinavkaTop cpabaTbiBaHuA (KenTbii cBeToano, 4x90°)

E2A-M12KN08-M1-LI[J/E2A-S12KN08-M1-[]

48

34

‘F1 7;»‘ —|4

el e e M12x1
|
anam. 9‘,4 O -
vt
MHavkaTop (cM. npum.)
M12x1 N P P

[Be 3aXuUMHbIe ranku

Mpumeuanue 1: IHamkaTop cpabaTbiBaHUA (XenTblii cBeToanod, 4x90°)
Mpumeyanue 2: Y mopeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwan anvHa Ha 4 Mm 6onblue

E2A-M18KN16-M1-LI[J/E2A-S18KN16-M1-]

53
39
|+— 24 —»| .1_0>*4 =10 f=
M12x1
f
avam. 1?,3

WHavkaTop (cm. npum.)

/
M18x1 \

Mpumeuanue: VinavkaTtop cpabaTbiBaHuA (KenTbii ceeToanos, 4x90°)

[lBe 3aXUMHbIe raiku

E2A-M30KN20-M1-[ ][ /E2A-S30KN20-M1-[]

44

——36—— +15—=| 5 101

M12x1

‘F /
— ﬁﬂMaM.re,s L

MHavkaTop (cM. npum.)

" v
30x1,5 [lBe 3aXUMHbIE rainku

Mpumeyanue: VnankaTop cpabaTbiBaHWA (KenTbil cBeTOAMO, 4X90°)

E2A



OMmRON

E2A-S08LS02-M1-[1[] E2A-S08LN04-M1-[ ][]
65 65
49 . i 49 . M12x1
13-+ {3}~ 51 [~13—+ —r64 {3~— —{ 5
T / M12x1 ‘ ‘ ‘ /
| anawm. 6 WL Q -
7 P el "
Mex1 AN WHpmkaTop (cM. npum.) M8x1 HAMKATOP (CM. NPUM.)
[Be 3aXUMHbIe ranku
Mpumeyanue: NHavkaTop cpabaTbiBaHUA (KENTbl CBETOANOA, 4x90°) Mpumeyanue: NHavkaTop cpabaTbiBaHnA (XenTbiit CBETOAMOA, 4x90°)
E2A-M12LS04-M1-[1] ° ‘ E2A-M12LN08-M1-([] -
E2A-S12LS04-M1-[] P E2A-S12LN08-M1-[] 56
‘kﬂj 4T77k o *’thk
M12x1 7 M12x1
N _'7."_\ # ™\
7 R ! 8|
- - - — — auam. 9I2 —
M12/:1—\— —’\ WHavkaTop (cM. npum.) * Mm;‘———’\ :VIHIJ,VIKaTop (c™. npum.)

[1Be 3aXuMHbIe raiku [iBe 3aXuMHble raiku

Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHWA (KENTbli cBeTOAMOA, 4x90°) Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHUA (KENTbil cBeTOAMO, 4X90°)

E2A-M18LS08-M1-[1[] 75 | E2A-M18LN16-M1-[1[] s ‘
E2A-S18LS08-M1-(] 61 E2A-S18LN16-M1-[] o
‘R244>‘ »4’+ 10 ‘4—24 & 4 104
M12x1
AN M12x1 P .
7 \ 7 \ f
—_ - avam. 15,1 —
\ / \ / b L]
- MHavkatop (cM. npum.) < VIHAMKATOP (CM. NpuM.)
M18x1 AN ; M18x1 ,
[lBe 32KMMHble railku [lBe 3aX1MHble railkun
Mpumeyanue: VHankaTop cpabaTbiBaHuA (XenThbiil cBeToamoa, 4x90°) Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTtbiBaHUA (KeNTbii CBETOANOA, 4x90°)
80
E2A-M30LS15-M1-1) % B - 6
E2A-S30LS15-M1-[] 66 —— 36— 15 5 10

m i o

WHavkaTop (cM. npum.)
A
M30x1,5 \

MpumeyaHue: VHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenTblii cBeToanoa, 4x90°)

WHavkaTop (CM. npum.)

M30><1/,(5 \\ [lBe 3aXXUMHbIe rainkn

[Be 3aXUMHbIe raku

Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHNA (KenTbli cBeToANOA, 4x90°)

Mogenu ¢ pazbemom M8 (akpaHMpoBaHHbIE) Mogenu ¢ pazbemom M8 (HeakpaHMpoBaHHbIE)

»

)

E2A-S08KS02-M5-L [ /E2A-S08KS02-M3-[] E2A-S08KN04-M5-L1L/E2A-S08KN04-M3-[]

39

39
27 fe—— 27—
| — {3l - e =I5 M8x1
13 3] 5 M8x1 13 64 13,
gl /| ¢ alp
A o N —io]

anam. 5,8
# U ¥ A Ul
M8x1 . M8x1 \ .
[Be 3aXUMHble ranku [iBe 3aXXNMHbIe ranku
MpumMeyaHme: VHaMKaTOp cpabaTbIBaHUA (KenThiil cBeToanos, 4x90°) MpumeyaHue: MHavkaTop cpabaTtbiBaHWA ()KeNTbll cBeToAMoA, 4x90°)
E2A-S08LS02-M5-[ | /E2A-S08LS02-M3-[] E2A-S08LN04-M5-[ 1 /E2A-S08LN04-M3-[]
61 61
49 49.
Y 5 | 1 - w5 M8x1
13— 3 5 M8x1 ‘ 13“ 64 13f 5 o
ol / * N
A =] anam. 5,8 - =
7 U ¥ pas
M8x1 M8x1

Mpumeuanue: VnavkaTop cpabaTbiBaHnA (KenThlii cBeToanoa, 4x90°) MpumeuaHme: VHankaTop cpabaTbiBaHua (KenThlil cBeToanos, 4x90°)

MpumeyaHue: Ecnu HeobxoanMble Bam rabapuTHbIE YepTEXM 3AeCb OTCYTCTBYIOT, OBpallanTech, noxanyncTa, B cnyxBy TexHudeckon nogaepxku OMRON.

18 LUnnungpuryeckue gatyamkm npubnmkeHuns



YKasaHusi Mo NpuMEHEHNIo

OMmRON

YkasaHuda no 6e3onacHocTn
Hanpﬂ)Kel-me nMUTaHUA

HanpsbkeHne nuTaHusi He [OMMKHO MpeBbiaTb HOMUWHArbHOE
3HayeHue, MHave gatumk E2A moxeT ObiTb noBpexaeH. Hu B koem
crny4ae Hemnb3s UCMOoMb30BaTh UCTOYHWUK MUTAHUSI NEPEMEHHOIO TOKa
(10000240 B~) gns mopenwu, npegHasHayeHHOW Ans MuTaHus
NMOCTOSIHHBIM TOKOM, B MPOTMBHOM CryyYae [OaTyvMk MOXeT ObiTb
NOBPEXAEH.

KopoTkoe 3aMbikaHMe Harpy3ku

He ponyckanTe KOPOTKOrO 3aMblKaHWsi Harpysku, B MPOTUBHOM
cnyyae gatumk E2A moxeT 6biTb NOBPEXOEH.

PDyHKUMSA 3aWwmTbl gatymka E2A oT KopoTkoro 3ambikaHus pabotaet
TONbKO B TOM Crnyyae, ecnu cobniogeHa NONspHOCTb HANPSHKEHWS
NUTaHNSA N HanpsHKeHNe HaXoAUTCH B AOMYCTMMOM AnanasoHe.

MopgkntouyeHune Lenen

He pgonyckavite oLuMBOK Npu NOAKMOYEHUN Harpy3ku K gaTumky E2A,
MHaye AaTunK MOXeT ObiTb NOBPEXAEH.

MoakntovyeHne 6e3 Harpysku

O6Gs3aTenbHO nogknovanTe K gatymky Harpysky. [Mpexge uvem
nogknyaTb Harpysky k pabotarowemy aatyunky E2A, y6enutech B
TOM, YTO Harpyska COOTBETCTBYET YCTAHOBMEHHbIM TpeGoBaHUSM,
MHa4ye BHYTPEHHME 3reMeHTbl AaTymka MOryT ObiTb NOBPEXAEHSI.

He nomelwianTe aaTumk B cpeay, coaepxaLlyto
BOCNJIaMeHSALWMNeCcs MNu B3pbiBoonacHble rasbl.
Hu B Koem cny4ae He pa3bupanTte, He

peMOHTMpyﬁTe M He n3MeHsaNTe KOHCTPYKUUIO
AaTyukKa.

lMNpaBunbHOE MCNoNb30BaHNE

YkasaHus no NMPOEeKTUpPOBaAHUIO
[[OTOBHOCTb K pa60Te Npu BKINKOYEHUN NUTAHUA

Oatumk npnbnuxeHns rotoB k pabote cnycta 100 mc (160 mc ans
patymkoB Tuna HP+H3 -B3 / -C3) nocne BkntodyeHus nutaHus. Ecnn
ANs Aatynka npubnmxeHnUs 1 Harpysku UCMonb3yTCs OTAelNbHble
WCTOYHMKN MUTaHWA, NUTaHWEe Ha AaTyuk NpUBNMXKEeHUs [OIMKHO
nofaBaTbCs [0 NOAaUM HaMPSHKEHWUS NMUTAHUSI HA Harpy3ky.

BrivaHue 6n1M3kopacnonoXXeHHbIX MeTannos

B cnyvae yctaHoBku patumka E2A Ha meTannuyeckylo naHenb
06s3aTenbHO  AOMMKHBI - COOMIOAATLCA  3aliMTHbIE  PaCcCTOSHWS,
npuBefeHHbIe B crieaytoLen Tabnuue.

BbikntoveHune Hanps>XeHna nntaHna

Mpy BBLIKMIOYEHUM HAMPSDKEHUS MUTaHUS Ha BbiXxode [AaTyvka
NpUGNXEHN MOXET HabMAATLCA UMMYIbLCHLIA curHan. Moatomy
pekoMeHayeTcs npekpalatb MNofavy HamnpsikeHust MUTaHus K
Harpyske 10 BbIKMIOYEHWS AaTyMKa NPUONKEHNS.

TpaHcdhopmaTop UCTOYHWUKA NUTaHNUS

Ecnun ncnonb3yetca UCTOYHUK MUTaHWSA MOCTOAHHOTO TOKa, crieayeT
ybeanTbCsi B TOM, YTO OH CHabXeH W30MNMPYOLMM  TpaHC-
dopmaTopoM. He ucnonbsyite MCTOYHUKM MUTAHUS MOCTOSIHHOMO
TOKa C aBTOTPaHC(OPMaTOpPOM.

B3anmHoe BnunsiHne

B cnyyae yctaHOBKM aByx unu Goree OaTYMKOB HanpoTUB Apyr
apyra wnu  pagom  Apyr ¢ Apyrom  Heobxogumo obecnequtb
MVHUManbHOE PaccTosiHe, NPUBEAEHHOE B criedyloLlen Tabnuue.

h g SO o
_E

A

g
 a

(EA. n3m.: mm)

Tvn Pa3mep M8 | M12 M18 KOPQT' HJ'WIU-
Kun HbIU
Kopnyc | kopnyc
0 0
I 0 0 (cm. npum. 1) | (cM. npum. 2)
OkpaHu- | m 45 (12 |24 45
poBaH- —T
Hble d 27 45
D 0 0 1,5 4
n 12 (18 |27 45
| 12 (15 |22 30 40
He- m 8 20 |48 70 90
9KpaHu-
poBaH- d 24 |40 |70 90 120
Hble D 12 |15 |22 30 40
n 24 140 |70 90 120

MpumeyaHmne1.B cnyyae ncnonb3oBaHUs raek, NOCTaBNsgeMbIX
B KOMMIIEeKTe.
B cnyyae yctaHoBku 3anognuuo Heobxoammo
coxpaHuTb cBobogHoe paccTtosiHue 1,5 Mm.

2.B cnyyae ncnonb3oBaHWs raek, NocTaBnseMbIxX

B KOMMIeKTe.
B cnyvae yctaHoBKM 3anoanuuo Heobxoammo
COXpaHWUTb CBOBOAHOE paccTosiHMeE 4 MM.

M30

Tvn Pa3mep M3 M12 M18 | Kopor- | Anun-
KU HbIN

Kopnyc | Kopnyc

Okpanu- | A 20 30 60 110
poBaHHbIE | B 15 20 35 70
HeakpaHu- | A 80 120 200 300 300
posaHHble | B 60 100 120 200 300

E2A

19



OMmRON

Mpoknapka kabens
BbiCOKOBOSbTHBIE NMNHUM

rlpOKJ'Ia,ElKa kabensi B MeTannnyeckom noTke:

Ecnn kabenb Aatyunka I'IpVIGHM)KeHI/Iﬂ pacnonoXxeH pagom C
CUMOBLIMU UMM BbICOKOBOJSIBTHBIMU  NIMHUSAAIMU, Kabenb AaTtyuka
crnegyet npoknaabiBatb B OTAENTbHOM MeTalfin4eckom noTke, 4TOObI
n3bexarb noBpexaeHuna mnm cboes npu pa60Te nartyuka.

OnunHa kabens

[OnuHa ctaHgapTHoro kabens He npesbiwaeT 200 M.
Tarosoe ycunue coctaenset 50 H.

MoHTax

Mpun ycTaHOBKE AaTyvka He AonyckaeTca nodseprarb €ro CUMbHbIM
yaapam (Hanpvumep, MOMOTKOM), MHa4ye AaTyuK MOXET NoBpeanuTbes
UM yTpaTUTbL BOAOHENPOHULIAEMOCTb.

He npuknagpbiBaiiTe YpeamepHoe ycunue, 3atsrmas ravky. C rankomn
criepyet ucnosnb3oBathb LWanoy.

)

=
Tun KpyTawuimn momeHT
M8 Mogenb ¢ kopnycom us |9 H*m

HepxaBetoLen cTanm
Mogenb ¢ kopnycom n3 |4 H*m

nartyHu
M12 30 H*m
M18 70 H*m
M30 180 H*m

NPUroAHOCTb ANA KOHKPETHOIO NPUMEHEHUA

TexHu4yeckoe obcnyxuBaHue U OCMOTP

[na obecneyeHuss NMPOAOIMKUTENBHON M HaAeXHOW JKcniyataumu
Aatymka npubnmxeHus HeobXOAMMO  perynsipHo  Npov3BOAUTbL
CrieqyoLLyo NPOBEPKY:

1. MNpoBepbTe nonoxeHve pAatyvka, ybeautecb B OTCYTCTBUM
cMelleHus, ocrnabnexus kpennexus, aedopmaummn aatyvka mnm
obHapyxuBaemblX 0OGbEKTOB.

2. Yb6egnTecb B OTCYTCTBUM HEHAAEXKHbBIX KOHTAKTOB U COeAVNHEHUN,
oLnBoK B coeanHEHUsIX 1 06pbIBOB kKabenen.

3. Y6eautecb B OTCYTCTBMM HAnWMLIero MeTanIMyeckoro nopoLuka
U NbInu.

4. lMpoeepbTe cobniogeHne nNpegyCcMOTPEHHbIX TemnepaTypHbIX
YCNOBUIA 1 OPYruX YCIOBUIN OKpYXatoLLen cpeapl.

5. MposepbTe paboTOCNOCOGHOCTL MHAMKATOPOB (AnA Moaenewn,
OCHALLEHHbIX MHAVKATOPOM).

3anpeluaetcsa pa3bvpaTtb UM PeMOHTMPOBATL AaTuUMK.

Pa6ouune ycnoBusi
BopgocTonkocTb

XoTs fatyuvku I'IpVIGJ'IVI)KeHMﬂ npoxoaAT MHTEHCUBHbIE UCMbITaHUA Ha
BOAOOHENPOHNLAEeMOCTb, B Uenax npoagneHna cCcpoka CJ'Iy)K6bI
natumka u  obecneyeHuss MaKcMMmarnbHbIX aKcnnyaTtaunoHHbIX
nokasarteneu pekomMeHgyeTca ncnosib3oBaTtb 3aWUTHYIO O60ﬂ0qu oT
OoXAst Unu cHera u usberatb Norpy>eHna aatymka B Boay.

Ycnosus akennyaTtauum

ObGecneuynBaiiTe XpaHeHVe 1 IKCMyaTauuio AaTynka npuonmkeHns
¢ cobntogeHnem Tpe6oBaHUi TEXHUYECKOW JOKYMEHTaLMMN.

MyckoBow Tok

Harpyska, xapakTepusylolasicss CrWLWKOM GOonblUMM 3HaYeHuem
NycKOBOro Toka (Hampumep, namna unu ABuratenb), nNpueenet K
NnoBpeXAeHWo AaTynka. [ns MOoAKIYEHUs TakoW Harpysku K
AaTyuky npubnkeHusi cnegyeT MCMNonNb3oBaTh perne.

Komnannsa OMRON He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a COOTBETCTBME KakuM-nnbo cTaHaapTaM, HopmaTiueam Ui npasunam, KOTopble NPUMEHSINTCA
B CryyYae NpMMeHeHnst U3fenuin B coctase 060pyaoBaHWs 3aKasqnka Unm Nnpu NCnonb3oBaHUM U3LEnuii.

3akasunk OTBETCTBEHEH 3a BCE Heobxoammble MeponpuATUA No onpegeneHunio NpurogHoCTu n3genua Ana akennyartaumm B coctaBse CUCTEM,

MaluuH 1 obopyaoBaHus.

M3MEHEHUE TEXHUYECKUX XAPAKTEPUCTUK

TexHUYEeCKMe xapakTepUCTVKN U3LENVS U NPUHAANEXHOCTEN MOTyT BbiTb U3MEHEHbBI B M0G0OE BPEMS NMPU COBEPLUEHCTBOBAHUN U3AENNs U MO
ApYruM npudnHam. [ins noaTBepxaeHns hakTMyecknx TEXHUYECKUX XapakTepucTnk npuobpeTeHHoro naaenvs obpaliantecb B Cryxoy

TexHu4eckon nogaepxkn OMRON.

Cat. No. DO3E-RU-02
M3MeHeHbI 6e3 yBegOMIeHus.

B uensax ynyuueHua KavyectBa NpoAyKUUN TEXHUYECKNe XapakKTepucTukm moryT ObITb

POCCUA

MpencraButensctBo OMPOH 3NEKTPOHUKC
123557, Poccus, Mockea,

CpeaHuin TULLMHCKUIA Nepeyrok, Xumunyeckuii nep., 1/2
nom 28/1, odmc 523 Ten.: +7 81225278 45
Ten.: +7 095 745 26 64, 745 26 65
dakc.: +7 095 745 26 80
www.omron-industrial.ru

repair@rakurs.com

Poccuiickuin LieHTp no pemoHTy npeobpasoBaTenei 4acToTbl
198095, Poccusi, CankT-lMeTepbypr,

®akc.: +7 812 252 78 45/ +7 812 252 39 80

20

LunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



